11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 18:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.03.2009 01:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171093/answer/171094




Brl MOXKeTe KHUTh ITOJI0BOM KU3HBIO CO CBOMM ITAaPTHEPOM Cpa3y 10 OKOHYAHUHU JIeUeHHUS TaK Kak
TIOJIHBIM KypPC JIeYEHUS - 9TO FapaHTUs TOro, 4To BEl He 3apa3uTe mapTHepa.

Ananu3sl Ha cudunuc (0co6eHHO TPETIOHeMHEIe TECThHI) KpaliHe PeKO CTAHOBSTCS OTPULIATETbHBIMH.



